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ESC: 1/200

Corte Km 0+220

LD

ESC: 1/200

Corte Km 0+260

ESC: 1/200

Corte Km 0+300

ESC: 1/200

Corte Km 0+320

A1 - 1:200

ESC: 1/200

Corte Km 0+540

ESC: 1/200

Corte Km 1+200

ESC: 1/200

Corte Km 1+220 - r·tula
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PISTA 

8,00m

PISTA 

8,00m

RECUO

6,50m

Perfil existente

Perfil projetado

LEGENDA

Escavar

Aterrar - rach«o

Conten­«o taludes

PERFIL DA PAVIMENTA¢ëO - PISTA

sem escala

03

7,00 cm

Piso em concreto

Base de Brita Graduada

vari§vel

5,00 cm

PERFIL CAL¢ADAS 

sem escala

02

Observa­«o: Acrescentar no piso de concreto junta pl§stica

de 27x3mm a cada 1,5m rampa em cimentado, inclina­«o 8,33%;

Piso t§til de alerta na cor vermelha no contorno da rampa;

Sub-leito = ISC > 3%

5,00 cm

15,00 cm

15,00 cm

60,00 cm

Revestimento em CBUQ

Sub Base de Brita Graduada

Base de Brita Graduada

Substitui­«o do subleito em

Sub-leito = ISC > 3%

areia grossa

95,00 cm

Sub-Base - Brita Graduada

Camada de Assentamento Areia

Revestimento: Bloco de Concreto

8,00 cm

6,00 cm

15,00 cm

20,00 cm

Base - Brita Graduada

15,0 cm

PERFIL RčTULA - BIC

sem escala

04

Blocos de concreto cor natural

Cord«o de confinamento "galg§vel"

Concreto moldado in-loco

Substitui­«o do subleito em

areia grossa

Sub-leito = ISC > 3%

PERFIS TRANSVERSAIS - TERRAPLENAGEM

sem escala
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CĆLCULO DE VOLUMES

M®todo das semi-dist©ncias:

A1

A2

D

I=2%

DANTAS

PISTA DE ROLAMENTO/ ACESSO RUA

PASSEIO

(L.R)7,00m

2,00m

I=3%

RUA SANTIAGO

CBUQ EXISTENTE
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Aterrar - argila


